

总部中心第六届人才招聘会开幕 1650个岗位虚位以待

记者 王导

本报讯 21日,总部中心第六届人才招聘会在金贸、金都大厦前开幕。270家总部中心入驻企业提供了1650个工作岗位。

记者看到,本届总部中心人才招聘会从招聘行业看,以现代服务业为主;从具体岗位看,有各类主管、设计、美工、客服、文员、会计等;从资质结构看,有各类总监、经理、顾问、会计、工程师等。其中,不乏区域经理、销售总监、副总经理等中高级岗位。

上午9时,总部中心虽然下着大雨,但应聘者依然络绎不绝。28岁的胡俊很快就找到了心仪的主管岗位,一番咨询相互了解后,当场填下了应聘登记表。

总部中心人才招聘会是我们招聘一些特定人才的重要渠道,在这里招到的人才都挺满意的。永康市奇趣网络技术有限公司人事负责人王俊已经连续三年来现场招聘,她说总部中心人才招聘会的招聘对象相对专业性强、学历要求高、综合素质好,前两年招聘的人才现在有的已经成为公司的精英骨干。

总部中心相关负责人徐美央介绍,本届招聘会是春季大型人才交流、招才引智系列活动的重要组成部分,也是总部中心开展“三服务”的重要举措,旨在为企业和人才提供面对面交流的平台,让总部入驻企业享受家门口招聘的便利。

总部中心招聘会真的很方便,遇到合适的人才马上就可以邀请到



图为热闹的求职场景

公司参观并面谈,招到人才、留住人才的几率更大。刚入驻总部中心的永康市海盜龟网络科技有限公司今年第一次参加招聘会,人事负责人陈童舜对这种“家门口”招聘会的形式赞不绝口。我们要招的岗位是淘宝直播主播,现在已经有不少应聘者来公司面谈。陈童舜说。

总部中心的人才招聘会越来越向高层次提升,已成为现代服务业企业吆喝、高层次人才汇聚的总部区域企业的专场品牌招聘会。近年来,为了给总部人才创造良好的发展环境,总部中心不断拓宽服务领域,不断创

新服务方式,从群团改革、教育培训、智力引进、人才交流、居住保障等方面入手,全力在招才、引才、留才上优化服务,为企业的发展起到了有效的助推作用。

副市长吕群勇说,总部中心是现代服务业的集聚区、新经济发展示范区、经济转型升级的新高地,汇聚了研发、行政、办公、营销、法律、金融等各领域的上千家企业及上万名高层次人才,焕发着勃勃生机,既是引领全市高质量发展的火车头,也是广大求职者追逐梦想、大显身手的最好平台。

我市推进退役军人“三级服务网络”建设 市级退役军人服务管理中心拟于下月设立

记者 陈慧

本报讯 从19日开始,市退役军人事务局重点围绕退役军人“三级服务网络”建设情况,前往各镇街区开展春节后的走访调研活动。这是今年新成立的退役军人事务局在人员到位后开展的首次全市调研,目的是做好后续退役军人合法权益维护和服务保障工作。

目前,我市已经设立了镇街区级退役军人服务站16个,村(社区)退役军人服务社402个,并拟定于3月份设立市级退役军人服务管理中心,促使建成上下贯通的“三级服务网络”。

在西溪镇,退役军人服务站专门设立了办公场地,站内军功榜展示各

村服务社上报的立功授奖的退伍老兵,今年初该站还在原有的6名工作人员基础上,设专人定岗,安排一名退役军人协助开展退役军人信息采集及困难老兵结对帮扶、政策落实等工作,在解决这位老兵就业问题的同时,为全镇老兵提供一个交流和倾诉的“知心窗口”。

在花街镇,退役军人在服务站开展过程中,由党委主要负责人亲自上门为老兵悬挂光荣牌,各村退役军人服务社同步推进信息采集及“军人荣誉墙”“进礼堂”“进学堂”等双拥创建工作,给予退役军人足够尊重,促使军人成为全社会尊崇的职业。

然而,各镇街区退役军人服务工

作依然存在不平衡不充分的情况。部分镇街区在建设退役军人服务站过程中并没有安排专人负责,没有设办公场所,也没有经费保障,制度建设和人员落实情况存在不平衡,行政村服务社也普遍存在退役军人服务工作无人落实或重视程度不够的情况,直接导致退役军人信息采集工作台账记录不完善,双拥工作成效不显著等问题。

为进一步健全退役军人服务保障制度,接下来,市退役军人事务局将把调研发现的问题转化为调研结果,对标作战抓具体,建设好、运行好、保障好、发挥好“三级服务网络”作用,确保我市退役军人服务工作走在前列。

溪心菜场率先启用 可溯源电子秤

记者 胡颖 通讯员 任六一

本报讯 日前,记者了解到,溪心菜场在全市率先启用新一代可溯源电子秤,并配备上显示屏,以人工智能技术和移动支付来破除食品安全追溯困局。

这台可溯源电子秤集计量称重、打印凭证、无线传输、电子结算、数据上传为一体,打印出来的销售小票可显示交易时间、交易方式等信息,避免消费者与商户之间“扯皮”。

在溪心菜场,每个摊位的上方还配备了一台显示屏,主要公布了户主信息、实时交易金额以及检测公示。

可溯源电子秤和显示屏都是永康市农村商业银行委托我们公司研发的。在菜场的入口还配备了两台较大的显示屏,主要显示各商品的即时价格、检测公示、电子交易排行榜。浙江安宣信息技术有限公司相关工作人员胡维波说,市民一来到菜场,就能对当天菜价、食品是否安全等有初步了解。

象陌堂村 邀越剧团表演

记者 叶宁

本报讯 村里在唱戏,中南越剧团的,一起来看戏啊。这两天,家住方岩镇陌陌自然村的程大妈,正四处打电话邀请亲戚来村里观看越剧。

方岩镇象陌堂村由原先的陌陌自然村、堂慈自然村和象鸣畈自然村合并而成。这次也是新村合并后举办的首次越剧表演活动,地点设在陌陌自然村,由村民程志海个人出资,邀请越剧团全天候演出。

本场演出持续了三天,《汉宫怨》《何文秀》《五女拜寿》《红楼梦》《梁祝》等村民耳熟能详的剧目,让喜爱越剧的村民过足了瘾。

18日,方岩镇派溪村振兴路永康市家福超市未按时报送流动人口信息被警方处以100元罚款;19日,石柱村妙端新村永康市石柱浴春风足浴店、上里溪村永康市石柱益民洗浴店未按时报送流动人口信息,分别被警方处以100元罚款;20日,芝英镇王上店村环村南路永康市航尚工贸有限公司未按时报送流动人口信息被警方处以100元罚款。

市流动人口管理办公室温馨提示:根据《浙江省流动人口居住登记条例》,用人单位在录用或解聘流动人口员工时,应该在三天之内报送流动人口录用或离职的信息。



食堂招聘

浙江中通文博服务有限公司招聘委派中国电信股份有限公司永康分公司城中、江南职工食堂厨师长一名;身体健康,有厨师证,50周岁以下的优先,待遇面议。

联系电话:0579-87118012

永康日报教育发展中心·新爱婴早教 招聘保洁2名

工作职责及要求:负责园区内某块区域保洁工作;具备儿童饮食起居的看顾经验;有较强的责任心和爱心。

薪酬及福利:年薪3万元,包中餐,周末及法定节假日休息。

工作地点:永康市望春东路88号3楼。

联系电话:0579-87138015 13506795661/545661

更正公告

原刊登于2019年2月19日《永康日报》中芝英镇农村保洁项目投标人资格要求更正为营业执照经营范围包含保洁的保洁服务公司,具有单个金额为80万元以上的保洁合同,配备洒水车。有失信记录(不良记录)的保洁公司不得参与投标。报名时间延至2019年2月25日16:30止。开标时间更正为2019年3月1日上午9:30。

永康市芝英镇人民政府
2019年2月21日